

But(al)ci z BONI lahko rešite
tudi avtomobilsko industrijo,
natisnite BON za vsakega
polnoletnega državljana v
višini 10.000 €

Pa bone za hrano nam dajte, pa z boni rešite prevoznike, frizerje, pedikerje, maskerje, masažerje, avtomehanike, mesarje, odvetnike, zobozdravnike... BONE, BONE, BONE NAM DAJTE, saj je vse panoge treba rešiti, ne samo turizem.

ZA VSE NAKUPE RABIMO BONE, DA REŠIMO VSE PANOGE, TUDI ZA NAKUP GOSPODINJSKIH STROJEV IN APARATOV GORENJA NAM DAJTE BONE, PA BOMO REŠILI ŠE GORENJE IN BONE ZA NAKUP ČEVLJEV V ALPINI, PA BO. VSAKEMU POLNOLETNEMU DRŽAVLJANU ZA ZAČETEK 100.000 EVROV RAZLIČNIH BONOVI, PA SMO REŠENI. POTEPA ŠE NOVE, ČE NE BO DOVOLJ.

INDUSTRIJA IN VSA STORITVENA PODJETJA BODO DELALA KOT NORA.

SAMO NE VEMO, KAM BODO PREJEMNIKI BONOVI POTEPA Z NJIMI, A JIH BODO JEDLI, BODO ŠLI SUROVINE Z NJIMI KUPITI V TUJE DRŽAVE??? BODO BONE ZAMENJALI ZA EVRE??? NO, TO BOMO PA ŠE VIDELI.

TUKAJ SE JE NEKOMU POPOLNOMA UTRGALO.



Ponavljaja se zgodovina propadle Jugoslavije, ko so 24 ur na Topčiderju tiskali nič vredne bankovce. Zdaj oblastniki z isto miselnostjo tega ne morejo početi, ker nimamo svoje valute, so se pa odločili nadomestiti to početje tiskanja bankovecev s tiskanjem BONOVI. Veste pa nadrž, kam to pelje? V hiperinflacijo in bankrot, kjer smo že, saj oblastniki vedo, da glede na zadolženost 83% bdp nihče ne da več kreditov, ker ve, da jih ne bomo mogli vrniti.

BLIŽAMO SE KONCU TE NOROSTI IN PRAV JE TAKO. REŠITEV PA OBSTAJA IN TO POPOLNOMA REALNA JE. PRIDITE IN PRISLUHNITE.



NADALJEVANJE MIROLUJNEGA ZBOROVANJA SLOVENSKEGA NARODA ZA:
Osvooboditev, Očiščenje in Preporod Slovenije!
23. MAJ 2020, TOČNO OB POJIDAN V LJUBLJANI, NA TRGU REPUBLIKE


DNEVNI RED:

1. OBNOVITEV ZAHTEV DO VLADNE RUKA. JANEZA JANŠE IN OBTOJČE SESTAVE PARLAMENTA, POKOČNO BAZIRNE PLAN-DEMILJE KORONE PREVARE.
2. OBRAVNAVA GOSPODARSKO FINANČNEGA POLOŽAJA, SLOVENIJE IN BAZIRIJE KAKO SI LAHKO VSI DELAVCI, UPORABNICI TER OSTALI IZGOLJAMO SVOJO VSE SLABŠI GMOJNI POLOŽAJ.
3. KDAJ BO ZDRAVJE ENOVA VREDNOTA?

PRIDITE IN SODELUJTE, SKUPAJ ZMAGAMO!
KDOR NI Z NAMI, JE ZA NAMI!
DELI NA SVOJ ZIDI!



OSVOBODILNI PROGRAM NARODNE ENOTNOSTI



Osvooboditev - nepriviligiranih državljan in državljanov iz priméča politikantov, nastavljenih birokratov, sivih eminenc, tajkunov ter narodnih izdajalcev. Osvooboditev izpod škornja organizirane hudoobdelne zadržbe, ki nam je skradila državo – vse naše državne in javne institucije ter podjetja v večinski državni lasti - še vedno všeče vse niti iz ozadja.

Očiščenje - ideološko, politično in VIP-ovsko nameržanih kadrov z vseh položajev s katerih se odloča o narodni usodi in očiščenje vseh namok neuspele 30 let trajajoče tranzicije; korupcije, klientelizma, nepočitna, birokratizacije, prekomerne regulacije, militarizacije, monopolizacije in centralizacije. Odprava starih struktur in preseganje starih miselnih vzorcev, izkoreninjenje negativne lastnolvske selekcije.

Preporod Slovenije - v pozitivnem duhovnem, moralnem in gnotnem smislu. Duhovno in gnotno blaginja si zaslužimo in jo bomo dosegli za vse. Danes v gnotni blaginji v Sloveniji živi 20% privilegirancev, ostalih 80% nas je še vedno drugorazrednih, nepriviligiranih državljanov.

Prebuditev spomina, občutjev časti, prebuditev ČLOVEKA!
SKUPAJ ZMAGAMO, KDOR NI Z NAMI, JE ZA NAMI!

Narodnoosvobodilni odbor Zdrženja v **Gibanju OPS**

Ekpa OPS **PRISTOPI K GIBANJU OPS IN DELI MED OSTALE!**